



新时代 新征程 新伟业

春招黄金季 我市引才诚意满满收获满满
南通爱才 通通都来

4月1日，参加“创响江苏”西南高校行的南通代表团回到南通，为期一周的行程里，他们先后赴桂林理工大学、广西民族大学、贵州大学和云南大学，参加招聘活动、开展宣讲推介，大力吸纳高校人才；3月30日，我市29家企业在安徽3所高校，带回近千份毕业生简历……春招黄金期，我市频频出击，诚意满满，成效明显。

高校招聘，丰厚政策诚意引才

进入4月，今年的春季校招进入尾声，我市市县两级人社部门已组织校园专场招聘活动105场，服务用人单位2669家次，提供岗位累计82320个，累计收到简历2.7万余份，达成初步意向7300多人。

“今年的第一场高校毕业生择业对接会，是在2月底的上海，再冷的天气都挡不住求职者的热情。”带队的市人社局人才服务中心二级主任科员缪泉说，那场招聘会南通组织了25家优质企业参会，共收到简历398份，其中硕士158人，博士5人，初步达成意向人数226人。

我市端出的丰厚人才政策大餐，是校招现场火爆的原因之一。3月中旬太原科技大学校园招聘“南通日”，手握12个工作 offer 的何立涵对南通动了心，“本科生到南通每个月有1000元的综合补贴，持续三年之久，住房方面也有从‘一张床’到‘一间房’再到‘一套房’的各种补贴，为外地学生考虑很周到”。

那一天，原定于9点开始的招聘会，8点半就陆续有学生进场，直到12点半还有学生围着HR 不走，“收了130多份简历，而且都是和我们需求高度匹配的材料等专业。”中天科技公司人事经理康炜炜十分满意。

与“南通日”配合，我市今年还首次组织赴外就业见习招聘，提供来自110家企业的1102个就业见习岗位。“今年我们将继续前置引才端口，打造从见习实习到就业的全流程大学生供需资源对接服务。”市人社局人才服务中心主任张纪芝说。

从长三角到东北三省，从中原地区到云贵高原，“南通爱才 通通都来”的校园招聘“南通日”活动仍在进行，“4月我们将再次走进南京、上海等地高校，招揽英才。”市人社局人才服务中心人才引进科科长吴昊介绍。

(下转 A2 版)

话落实 谋发展

学习贯彻全国两会精神

通州湾示范区目标全年签约注册项目不少于60个——

服务有求必应 招商全力抢抓

通州湾示范区投资环境（上海浦东）推介会，集中签约14个产业项目，累计投资金额超70亿元；中铁四局通州湾智能制造产业基地项目开工，建成后将成为行业领先、国内一流的现代化钢结构产业基地。

今年全国两会期间，习近平总书记参加江苏代表团审议时强调，高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。通州湾示范区把全国两会精神迅速转化为高质量发展新实践，一个个项目、一组组数字，成为通州湾高质量发展不断推进的生动注脚。

招商引资工作对于肩负着“全市新增长极”光荣使命的通州湾而言，重要性不言而喻。今年，示范区擘画了以“三大主题年”活动为抓手的全年“作战图”，把扩大增量、做大总量作为首要任务，不断提升通州湾的枢纽能级、产业能级、城市能级。招大引优方面，目标全年新签约并注册项目不少于60个，总投资额超600亿元。

(下转 A2 版)

适龄女性HPV疫苗
免费接种启动

今年将惠及1.62万名初一女生

■ A3 看南通·要闻



投稿信箱: ntrbj@163.com

凝心铸魂向复兴

——写在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动之际

赢得胜利的思想密码——

“拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在”

——一以贯之的思想洗礼——

“每当党中央作出重大决策部署，我

们就号召全党同志加强学习”

逐梦复兴的磅礴力量——

“为奋进新征程、建功新时代提供坚强有力的政治引领和政治保障”

■ A8

开局谱新篇 起步即冲刺

“千人千企”挂钩服务，启东机关干部沉到企业一线——

面对面聊发展问需求解难题

3月24日，副市长、启东市委书记李玲带队赴启东高新区调研。美尚精密制造是一家从事高精密网版研发、制造的科创型企业，针对点对点机电存在高端人才引进难的问题，李玲为企业提出了解决路径，并要求园区和相关部门帮忙做好人才引育工作。

今年，启东市组织开展“千人千企”挂钩服务企业大走访活动，坚持领导带头、部门定点、区镇包干等原则，深化机关领导干部“千人千企”挂钩服务工作，通过大走访、大调研、大服务、大解题，为全市经济提质增效提供支撑。

上门问需 提振发展信心

“生产形势怎么样？经营中有哪些困难？惠企政策落实到位了吗……”3月17日，启东市举行服务企业畅聊会传统制造业企业专场。会上，李玲及相关单位和

10家企业负责人面对面交流，畅谈转型发展之路，协调解决发展之忧。

为优化营商环境，2021年以来，启东持续组织举办“服务企业畅聊会”，开门问策，听取企业家的建设性意见和合理诉求，及时回应关切。畅聊会气氛热烈，汇通螺丝、博南润滑、江海润液等10家企业负责人结合发展实际，就生产要素、人才引进、融资需求等方面提出建议意见。相关部门、园区就相关问题进行解答交流。

江苏格蓝威智能装备有限公司专业生产智能化快递设备，面对源源不断的新订单，急需资金增加生产线。启东市大项目办和启东市行政审批局走访了解情况后，政银全力配合，短短2天，企业便在启东农商银行成功获得2000万元贷款。“这笔贷款能撬动2个亿的订单，今年有望双倍完成税收。”公司负责人茅林飞说。

大走访活动中，启东机关干部纷纷沉到企业一线，面对面聊发展、问需求，灵活解决企业运行和发展过程中的困难。“挂钩干部主动服务，帮助协调解决扩产能需求，坚定了我们发展的信心。”面对主动上门走访的启东市市场监管局工作人员，南通力福通起重机械有限公司董事长王赟说，“走访活动解决了我们的后顾之忧，公司今年计划将产值再提高17%”。

闭环管理 确保问题解决

位于启东市汇龙镇城北工业园区的启东亦大通自动化设备有限公司内，80多名员工正在流水线上赶制订单。“挂钩干部牵线搭桥，今年企业短时间内融资了6000余万元。”生产总监樊勇表示，企业将把这笔资金用于原材料备货及产品研发，增加产品多样性，提升企业竞争力。

针对中小微企业的融资需求，汇龙镇专门成立了由经发、建设、规划等部门组成的金融助企专班，搭建平台，一对一服务。据统计，自组建金融助企专班以来，汇龙镇共开展金融服务20余次，解决企业金融问题10多个。

今年1月中旬，启东市发改委专门开通“千人千企”服务云平台，涵盖“企业端、挂钩干部端、协调小组端”3个端口，通过大数据归集与运用，以政企互动、诉求解决、企业调研功能为核心，建立线上“收集—处理—反馈”机制，为企业在科技创新、品牌培育、新品研发、市场开拓、融资上市、转型升级等方面疏堵解困，形成闭环管理，确保企业合理诉求“件件有着落、事事有回应”。目前，全市已有1000多家重点企业纳入“千人千企”服务云平台。

(下转 A2 版)



昨天，海安滨海新区滩涂上，深蓝色的光伏板在阳光下整齐划一，十分壮观。滨海新区在沿海开发中践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念，实行滩涂资源综合利用，大力发展以太阳能、风能等为主的新能源产业。

CFP 供图

南通高新区在建重点项目 25 个
全要素集聚
全过程紧盯

本报讯（通讯员顾艳 李卫卫
记者黄艳）昨天，在南通高新区福立旺精密制造项目建设现场，工人师傅正铆足干劲抢工期、赶进度。目前，南通高新区在建重点项目 25 个，今年还将开工重点项目 20 个，总投资约 130 亿元，涵盖汽车零部件、信息电子、智能装备等重点领域。

福立旺精密制造项目由福立旺精密机电（中国）股份有限公司投资建设。公司主要从事精密零部件以及金刚石线的研发、生产与销售。项目落地以来，服务专员随时跟进。目前厂房已封顶，10月底前交付验收。

在南通高新区，项目建设享受政府部门的全过程服务已成为一种惯例。在项目建设过程中，南通高新区全力推动土地、资金、用工等生产要素向项目集聚，紧抓不放推动签约项目及早落地落实。高效率推进重大项目，提前开展立项、评价、设计等手续，“拿地即开工”模式日趋成熟。建立项目建设全流程管理机制，不断强化从项目研判、项目签约到开工建设、竣工投产的全链条闭环、全流程管控、全要素保障，全力推动重大项目快建设、快竣工、快产出。

文旅市场加速回暖，一批重大项目抢抓机遇快推进——

新景区新业态 新玩法新体验

春和景明，文旅市场加速回暖。我市一批重大文旅项目近期陆续建成开放，建设情况如何？有何特色亮点？近日，记者对新景区进行了踏访。

选个角色体验江湖人生

3月29日上午，启东启唐城沉浸乐园内，工作人员正布置装饰、清洁路面、打理花木，为开园做准备。木质结构的飞檐建筑古色古香，园内遍布亭台楼阁、花坛盆景，25万平方米规模恢弘的唐风小镇已基本成型，计划五一期间开门迎客。

“游客走进我们小镇，相当于进入了一个大型多人在线实景角色扮演游戏乐园。”龙湾温泉度假区市场渠道总监施冬磊介绍，乐园是在唐文化与启东江海文化相结合的世界观背景下塑造的小镇，邀请国内顶尖团队设计布景，打造了平康坊、皇城、东市、西市、永宁坊等五大主题区域，创新融合酒吧、饮食、歌舞戏剧、潮玩互动、文创、住宿等多元业态。“酒吧服务人员提供服务的同时，也可能兼任剧本表演人员，配合游客完成相应剧本任务。”施冬磊介绍。

在小镇，以六大浸入式定时事件和五

大交互式事件，带动近百个主、支线任务，游客可以通过选择军事类、商业类、情感类等7种不同类型主线故事，完成多重角色任务，与演员及其他游客沉浸式互动。针对小朋友群体，景区还特别推出亲子研学剧本、“九章算术”勾股定理等中国传统数学会穿插其中，通过游戏的方式，让青少年对传统文化知识有所了解。

为满足不同游客需求，小镇还推出普通门票和深度沉浸通票。“你可以选择作为旁观者来看别人的江湖故事，也可以选择一个角色来深度体验自己的江湖人生。我

们希望每个来到启唐城的客人都能获得不同凡响的全新沉浸体验。”施冬磊说。

梦幻岛迎来早樱盛放期

3月30日下午，位于开沙岛的洲际梦幻岛内，花开如荼，芳香扑鼻。虽是工作日，却依旧吸引了众多游客前来观赏打卡。“近两周工作日人流量基本每天在一两千人，周末能达到一万五六。”

(下转 A2 版)



洲际梦幻岛



启唐城沉浸乐园



森迪冰雪乐园

适龄女性HPV疫苗
免费接种启动

今年将惠及1.62万名初一女生

■ A3 看南通·要闻



投稿信箱: ntrbj@163.com